
15/01/2020

Новогодишњи концерт Првог београдског 
певачког друштва

 

На дан када Српска Православна Црква празнује три празника – Обрезање 
Господње, Нову годину и Светог Василија Великог, 14. јануара 2020. године, 
Саборна црква у Београду је приредила свој традиционални, добротворни 
новогодишњи концерт у Народном позоришту.

Концерт је почео молитвом “Оче наш” и химном “Боже правде” у извођењу 
Првог београдског певачког друштва, после чега је старешина Саборне цркве 
и председник овог певачког друштва, протојереј-ставрофор Петар Лукић, 
прочитао традиционалну Новогодишњу поруку Његове Светости патријарха 
српског Иринеја:

„На почетку нове 2020. године, драга наша децо духовна, заблагодаримо 
Господу за сва доброчинства Његова, за овај дивни свет који је створио, за 
живот који нам је даровао и за могућност да постанемо деца Божја. А да смо 



тај потенцијал заиста остварили, потврђујемо увек изнова доласком у храм, 
дом Господњи и дом Оца нашега небеског. Зато је важно да се што чешће 
сабирамо на Светој Литургији да не бисмо заборавили наш истински 
идентитет, који нисмо добили биолошким рођењем, већ Светим Крштењем 
које су Оци Цркве називали, и што заиста и јесте, ново духовно рођење. Тим 
рођењем смо добили част и достојанство да се назовемо децом Божјом, и да 
се Богу обраћамо на најприснији начин, на начин како се дете обраћа своме 
родитељу – да Њега називамо нашим Оцем…

На почетку ове нове календарске године, помолимо се Господу и Спаситељу 
нашем Исусу Христу да нас очисти, просвети и умудри, како би нам све оно 
што чинимо било на спасење, на духовно узрастање, на добро Свете Цркве 
Божје, наших ближњих, нашег народа, али и читавог света. Да Бог очисти 
наша срца како би се Он сам у њих уселио! А онда када буде више добра у 
нашим срцима, биће више добра свуда око нас, јер добро истерује зло, управо 
као што светлост изгони таму. Помолимо се да Господ оснажи наше биће, 
наше умне и духовне способности, како бисмо уз помоћ Његову савладали 
све препреке на које наилазимо на путу до нашег заједничког циља, на путу 
нашег спасења…” – поручио је патријарх српски г. Иринеј.

Свечаност је посвећена великом историјском јубилеју – стогодишњици обнове 
Српске патријаршије (1920 – 2020).

Свети Василије Велики је и Слава Првог београдског певачког друштва 
(ПБПД), хора Саборне цркве, које је под највишом заштитом и 
покровитељством Његове Светости Патријарха српског.

Поред Првог београдског певачког друштва, којим диригује гђа Светлана 
Вилић, на великој сцени Народног позоришта, у оквиру Новогодишњег 
концерта, учествовали су: Дечји хор овог Друштва (диригент гђа Радмила 
Кнежевић); драмски уметник Хаџи-Петар Божовић који је читао текст др 
Радована Пилиповића, директора Архива Српске Православне Цркве, о 
стогодишњици обнове Српске патријаршије; песник Живојин Ракочевић, 
ансамбл “Ренесанс”, етно-група „Потопљени у историји” из Пољске, етно-
група “Дар” из Републике Српске, ансамбл народних игара и песама 
“Димитрије Котуровић”, као и легендарна група “Кербер”, која је наступила у 
пратњи Хора Првог београдског певачког друштва.

Господин Арно Гујон, велики хуманиста и пријатељ српског народа, на 
посебан начин је поздравио све присутне изражавајући своје искрено 
дивљење и поштовање Српској Православној Цркви и српском народу. Пренео 



је своје утиске и прве посете Косову и Метохији и цркви Светог Димитрија у 
коју се сливају реке људи, и упоредио је то са црквама у Француској где се на 
прсте могу избројати верници у храмовима.

За данашњу одбрану Православља на Косову и Метохији, у Црној Гори и у 
свим деловима где Срби живе, Арно Гујон је казао да је та борба постала 
симбол отпора, симбол наде свим Европљанима, показујући им пут духовне 
обнове и додао: „Српска Православна Црква је тренутно најживља Црква у 
Европи и част ми је што смо моја породица и ја део ње“ .

Директан пренос концерта обезбедио је ТВ Студио Б.

Његова Светост патријарх српски Иринеј благословио је свечани концерт, 
коме сваке године присуствује велики број угледних званица, архијереја и 
свештенослужитеља СПЦ, представника дипломатског кора, амбасадори 
Грчке и Русије, државни и градски званичници, представника Управе за 
сарадњу са Црквама и верским заједницама, представника Војске Србије, 
сарадника „Православног пастирско-саветодавног центра”, академици, 
професори, културни и јавни радници, донатори и добротвори Саборне цркве, 
као и гости из иностранства. У пратњи Свјатјејшег патријарха Иринеја били су 
епископ ремезијански г. Стефан (Шарић) и Никола Селаковић, изасланик 
Председника Републике Србије.

Домаћини славе Првог београдског певачког друштва, Светог Василија 
Великог 2020. године су професор др Радмила Милентијевић из Њујорка и 
приложници: Стана Којић, Бродац, Република Српска; Милан и Сенка 
Миланковић, Бродац, Република Српска; Ресторан Царева ћуприја, Београд; 
Игор Грбић и Сузана Милић из Београда.

Велики добротвор Саборне цркве и задужбинар Првог београдског певачког 
друштва је професор др. Радмила Милентијевић из Њујорка а остали 
добротвори Саборне цркве и хора ПБПД су: Канцеларија за сарадњу са 
верским заједницама; Дом војске Србије; Народно позориште, Београд; ГО 
Прибој; Продукцијска кућа “Комуна”, Београд; “Гранд” продукција; ФК 
Партизан; доо “Младекс”, Београд; Игор Грбић, ПУПД Јањушевић, Прибој; 
ресторан “Царева ћуприја”, Београд; “Галеса”, Нови Београд; “АСА Ивелик” 
доо, Београд; породица Рајовић; Симекс, Суботица; Винарија Чока; АРА – 
Аранђеловић, Лештане; Алура Мед, доо; Дејан Цвијовић; Драган Тарлаћ; Дејан 
Бодирога; Дејан Томашевић; Тома и Весна Фила; Александар Боричић; Радојко 
Станојевић; Породица Ђоковић; Милинко Млађен; Слободан и Милош Бијелић; 
Велибор Хајдуковић; Слободан и Даша Томовић; Миленко и Биљана 



Станковић; Срђан и Снежана Филиповић; Славића Лакићевић; Дарко Спасић; 
Лазар Ркокић; Лука Митић; Сузана Милић; Перо Јовановић; Његослав 
Трифковић; Синиђа Анђић; Владимир Атанацковић; Зоран Влајчић; Драган 
Поповић; Клење; Александар Влајчић; штампарија Беопринт, Београд; 
штампарија Драслар партнер.

На самом крају је старешина Саборне цркве, отац Петар Лукић, захвалио 
свима на подршци и помоћи у реализацији овог Новогодишњег концерта, који 
се, иначе, традиционално одржава од 1996. године. Први Новогодишњи 
концерт Саборне цркве, под називом „Новогодишњи благослов”, био је 
одржан 14. јануара 1996. године, у “Кристалној дворани” београдског хотела 
Хајат, да би се његово одржавање, затим, традиционално пренело на велику 
сцену Народног позоришта у Београду. У извођењу првог концерта 
учествовали су: Прво београдско певачко друштво, под руковођењем 
диригента Владимира Милосављевића, Хор Вождовачке цркве, ансамбл 
„Ренесанс”, солисти на народним инструментима, Бора Дугић на фрули и 
Жорж Грујић на рогу и гајдама.
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